

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізіологія людини і тварин» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 «Біологія», підготовлену робочою групою біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Фізіологія людини і тварин», розроблена у Львівському національному університеті імені Івана Франка, орієнтована на урахування сучасних реалій наукового прогресу і ринку праці, які вимагають високого теоретичного і практичного рівня підготовки фахівців в галузі біології, здатних проводити як наукову, так і навчально-педагогічну діяльність.

Освітня програма з підготовки магістрів зі спеціальності 091 «Біологія та біохімія» за спеціалізацією «Фізіологія людини і тварин» побудована логічно з урахуванням загальної, професійної та практичної підготовки, а також вибіркового навчальних дисциплін. Для реалізації програми і навчального процесу існують необхідні приміщення і сучасні матеріально-технічні та науково-методичні засоби.

Колектив висококваліфікованих науково-педагогічних працівників (доктори наук, професори, доценти, фахівці-практики) здатні реалізувати й забезпечити студентів-магістрантів сучасними знаннями з фахового предмету та вмінням застосувати їх на практиці.

Впровадження і застосування розробленої Освітньої програми дасть змогу підготувати магістрів з комплексними і фундаментальними знаннями з загальних та прикладних біологічних дисциплін, методології наукових досліджень з фізіології людини і тварин, вміннями і навичками організації науково-дослідних та практичних робіт. Для підтвердження ефективності навчання і опанування програми навчання магістрантами розроблена система оцінювання набутих знань.

Вважаю, що запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасний і якісний рівень підготовки магістрів за спеціальністю 091 «Біологія» (спеціалізація «Фізіологія людини і тварин»), які зможуть успішно застосувати набуті знання для викладання у вищих навчальних закладах, науковій та дослідницькій роботі чи у медико-біологічних та медико-діагностичних лабораторіях.

Завідувач лабораторією молекулярної біології та клінічної біохімії Інституту біології тварин НААН, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник

Дмитро Остапів

Підпис д.с.-г. н., с.н.с., завідувача лабораторії молекулярної біології та клінічної біохімії Остапів Д. засвідчую:

Вчений секретар Інституту біології тварин НААН, кандидат сільськогосподарських наук

Оксана Смолянінова

